
Συνεδρίαση  Διοικητικού
Συμβουλίου 25/4-2-20

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. ΑΡ. 25

4 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2020

 

ΘΕΜΑ: ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ

Το Δ.Σ. επικύρωσε τις αποφάσεις που ελήφθησαν δια περιφοράς:

Α)  Έκδοση  ανακοίνωσης  για  την  αναπαραγωγή  ειδήσεων  χωρίς
έλεγχο. Η απόφαση ελήφθη ομόφωνα. 

Β) Έκδοση ανακοίνωσης των Ομοσπονδιών Ενώσεων και Ταμείων με
τίτλο: Το μέλλον του ΕΔΟΕΑΠ είναι άρρηκτα συνδεδεμένο με το
μέλλον της ενημέρωσης. Η απόφαση ελήφθη κατά πλειοψηφία.

Γ) Έκδοση ανακοίνωσης με τίτλο:  “ικανοποίηση για την καταβολή
των χρημάτων στους δημοσιογράφους της ΕΡΤ. Απαραίτητη όμως η
μείωση της παρακράτησης”. Η απόφαση ελήφθη κατά πλειοψηφία.

Δ)  Την  παραχώρηση  της  αίθουσας  του  1ου  ορόφου  για  την
πραγματοποίηση εκδήλωσης του τμήματος κατά των ναρκωτικών της
κεντρικής  επιτροπής  του  ΚΚΕ  με  θέμα:  «Οι  εξελίξεις  στο
κοινωνικό  ζήτημα  της  τοξικοεξάρτησης»,  στις  5/2,  με  την
ελάχιστη επιβάρυνση της επιμέλειας και των λειτουργικών εξόδων
της αίθουσας (σύμφωνα με την απόφαση υπ’αρ.:32/21-12-17). Η
απόφαση ελήφθη ομόφωνα.

Ε) Την έκδοση ανακοίνωσης/καταγγελίας για τις απολύσεις που
πραγματοποιήθηκαν  στην  εφημερίδα  «ΕΘΝΟΣ».  Η  απόφαση  ελήφθη
κατά πλειοψηφία.

ΘΕΜΑ:  ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ  ΑΠΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΣΗΣ  23ΗΣ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  ΚΑΙ  ΤΩΝ

https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-25-4-2-20/
https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-25-4-2-20/


ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ 22ΗΣ 23ΗΣ 24ΗΣ    

Το Διοικητικό Συμβούλιο, επικυρώνει την απομαγνητοφώνηση της
συνεδρίασης υπ’ αρ. 23/21-1-20, καθώς και τις αποφάσεις των
συνεδριάσεων υπ’ αρ. 22/14-1-20, 23/21-1-20 και 24/28-1-19.

 

ΘΕΜΑ:  ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ  ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ  ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ-ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ  ΕΘΝΙΚΗΣ
ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 1941-1944 (Π.Σ.Δ.Α.Ε.Α.)

Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφασίζει κατά πλειοψηφία:

Στη μνήμη των αγωνιστών της Πανελλήνιας Ένωσης Αγωνιστών
Εθνικής  Αντίστασης  (ΠΕΑΕΑ-ΔΣΕ),  να  γίνει  δωρεά  ενός
φωτοτυπικού. Για τον λόγο αυτό, εγκρίνει δαπάνη, ύψους
3.000 ευρώ.
Σε  συνεργασία  με  Δήμο  Καλαβρύτων,  να  διοργανώσει
τιμητική  εκδήλωση  για  τον  δημοσιογράφο  και  κορυφαίο
αντιστασιακό, ιδρυτικό μέλος του ΕΔΕΣ Ηρακλή Πετιμεζά.
Να  τιμήσει  τους  δημοσιογράφους  αγωνιστές  μέλη  του
Πανελλήνιου  Συνδέσμου  Δημοσιογράφων-Αγωνιστών  Εθνικής
Αντίστασης  1941-1944,  που  βρίσκονται  εν  ζωή,  με  τον
Αργυρό Ξενοφώντα.
Να τοποθετηθεί στην είσοδο του γραφείο του Π.Σ.Δ.Α.Ε.Α.

(4ος όροφος), ευδιάκριτη πινακίδα που θα αναγράφει ότι σ’
αυτό  το  γραφείο  στεγαζόταν  ο  Πανελλήνιος  Σύνδεσμος
Δημοσιογράφων-Αγωνιστών  Εθνικής  Αντίστασης  1941-1944,
καθώς  και  ποια  μέλη  διετέλεσαν  Πρόεδροι  και  Γενικοί
Γραμματείς.
Το εν λόγω γραφείο να παραχωρηθεί στους συνταξιούχους-
μέλη της ΕΣΗΕΑ.
Το Μορφωτικό Ίδρυμα της Ενώσεως να εκδώσει έντυπο με την
Ιστορία  του  Συνδέσμου.  Για  τον  λόγο  αυτό,  εγκρίνει
δαπάνη, ύψους 2.000 ευρώ.
Έγκριση δαπάνης, ύψους 1.600 ευρώ για την κάλυψη των
προσωπικών εξόδων που πραγματοποιήθηκαν από τον Ταμία κο
Χρήστο  Τζιτζιλώνη  για  τις  ανάγκες  λειτουργίας  του



Π.Σ.Δ.Α.Ε.Α.
Να ζητηθεί από το λογιστήριο ενημέρωση του τραπεζικού
λογαριασμού που διέθετε ο Π.Σ.Δ.Α.Ε.Α και εν συνεχεία τα
χρήματα αυτά να δοθούν ως δωρεά στη  βιβλιοθήκη.
Την έκδοση σχετικής ανακοίνωσης.

 

ΘΕΜΑ: ΑΝΑΛΗΨΗ ΠΟΣΟΥ ΚΑΙ ΕΚΔΟΣΗ ΕΠΙΤΑΓΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ
ΤΡΑΠΕΖΑ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφασίζει κατά πλειοψηφία:

Την ανάληψη ποσού 16.000,00 € το οποίο αντιστοιχεί στους
τόκους που απέδωσε η προθεσμιακή κατάθεση που έληξε στις
12/8/19, από το λογαριασμό … που τηρεί η ΕΣΗΕΑ στην
«ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ»  τράπεζα,  καθώς  και  την  έκδοση  ισόποσης
επιταγής, επ’ ονόματι ΕΣΗΕΑ.

ΘΕΜΑ: ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ
ΙΔΡΥΜΑ

Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  αποφασίζει  να  επιχορηγήσει  την
πρόσληψη βιβλιοθηκονόμου από το Μορφωτικό Ίδρυμα. Για τον λόγο
αυτό, αποφασίζει να καλύψει το ετήσιο κόστος της μισθοδοσίας
του εργαζόμενου. Το Μορφωτικό Ίδρυμα θα διενεργήσει Δημόσιο
Διαγωνισμό.

 

ΘΕΜΑ:  ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ  ΤΗΣ  ΑΙΘΟΥΣΑΣ  ΤΟΥ  1ΟΥ  ΟΡΟΦΟΥ  ΜΕ  ΕΚΠΤΩΣΗ
ΕΝΟΙΚΙΟΥ  

Το  Διοικητικό  Συμβούλιο,  κατόπιν  αιτήματος  του  μέλους  …,
αποφασίζει κατά πλειοψηφία την παραχώρηση της αίθουσας του
πρώτου  ορόφου,  στις  18  Μαρτίου,  με  έκπτωση  ενοικίου,  σε

ποσοστό της τάξεως 20%, για την ανακοίνωση έναρξης του 6ου

Διεθνούς  Θερινού  Πανεπιστημίου  «Ελληνική  Γλώσσα,  Πολιτισμός



και ΜΜΕ» που οργανώνει το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων – Παιδαγωγικό
Τμήμα Νηπιαγωγών.

ΘΕΜΑ: ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ  

Το Διοικητικό Συμβούλιο, αποφασίζει κατά πλειοψηφία να σταλεί
επιστολή στον Υπουργό Εργασίας κο Γιάννη Βρούτση με την οποία,
μεταξύ  άλλων,  θα  ζητείται  το  ΕΤΑΠ-ΜΜΕ  να  παραμείνει  ως
ανεξάρτητη διεύθυνση εντός του ΕΦΚΑ.

ΘΕΜΑ: ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΕΘΝΟΣ»

Το Διοικητικό Συμβούλιο, μετά τις απολύσεις εργαζομένων στην
εφημερίδα «ΕΘΝΟΣ», αποφασίζει ομόφωνα:

Να κληθεί σε συνάντηση ο Εκδότης της εφημερίδας «Έθνος»
κος  Τραϊανός  Χατζηδημητρίου,  για  να  συζητηθούν  τα
εργασιακά προβλήματα των εργαζομένων στην εφημερίδα.
Αμέσως μετά τη συνάντηση, να πραγματοποιηθεί συνέλευση
των εργαζομένων της εφημερίδας.

 

ΘΕΜΑ:  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΔΟΔ/ΕΟΔ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΕΤΗΣΙΑ  ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ  ΤΗΣ
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ  ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ

Το Διοικητικό Συμβούλιο, έπειτα από την πρόσκληση της ΔΟΔ/ΕΟΔ
στην Ετήσια Συνέλευση της ΕΟΔ 2020 και λαμβάνοντας υπόψη την
απόφαση του Συμβουλίου υπ’ αρ. 22/14-1-20 να εκπροσωπηθεί από
δύο  μέλη  του  Συμβουλίου,  αποφασίζει  κατά  πλειοψηφία  να
εκπροσωπηθεί από την Α’ Αντιπρόεδρο κα Α. Αγάτσα και τον Ταμία
κο  Μάκη  Διόγο.  Η  συνέλευση  θα  πραγματοποιηθεί  στην  πόλη
Ζάγκρεμπ, από τις 18 έως και τις 19 Μαΐου. Τα έξοδα ταξιδιού
και διαμονής των εκπροσώπων θα καλυφθούν από την ΕΣΗΕΑ.

ΘΕΜΑ: ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ «ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ
ΜΜΕ» – ΓΚΝΤΑΝΣΚ 12-13 ΜΑΡΤΙΟΥ



Το Δ.Σ., μετά από ενημέρωση της Προέδρου κας Μ. Αντωνιάδου για
την πρόσκληση  της ΔΟΔ/ΕΟΔ στο συνέδριο «Ελεύθερα Ευρωπαϊκά
ΜΜΕ», που θα πραγματοποιηθεί από τις 12 έως και τις 13 Μαρτίου
στην  πόλη  Γκντανσκ  της  Πολωνίας,  αποφασίζει  ομόφωνα  να
εκπροσωπηθεί από ένα μέλος του Μεικτού Συμβουλίου που έχει
παραστεί  ως  παρατηρητής  στις  συνεδριάσεις.  Η  επιλογή  του
εκπροσώπου θα γίνει κατόπιν κλήρωσης. Τα έξοδα του ταξιδιού
και διαμονής θα καλυφθούν από την ΔΟΔ/ΕΟΔ.

ΘΕΜΑ: ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ ΣΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ
ΔΟΔ ΣΤΟ ΟΜΑΝ

Το Δ.Σ., αποφασίζει κατά πλειοψηφία να εκπροσωπηθεί ή από την
κυρία  Άρια  Αγάτσα  ή  από  την  κυρία  Αγγ.  Γυπάκη,  κατόπιν
συνεννόησης  στην  ετήσια  Γενική  Συνέλευση  της  ΔΟΔ  που  θα
πραγματοποιηθεί στις 18 Μαρτίου στο Ομάν. Τα αεροπορικά έξοδα
καθώς και τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν από την ΕΣΗΕΑ.

 


